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CURRICULUM VITAE
Maria Ferenț
  
Sunt psiholog clinician autonom și psihoterapeut cu formare in hipnoterapie si
psihoterapie cognitiv-comportamentală. În cabinet creez un spațiu sigur și
deschis, în care clienții își pot explora emoțiile și gândurile, pot înțelege
mecanismele care le influențează comportamentul și pot descoperi modalități
practice de a gestiona anxietatea, depresia, stresul sau dificultățile relaționale.
Cred că fiecare persoană are resurse interioare valoroase și potențial de
dezvoltare. Îmi propun să însoțesc fiecare persoană în procesul de
autocunoaștere si autodescoperire, să ofer sprijin și ghidare, astfel încât să își
recâștige echilibrul interior și încrederea în sine.
   

 

PROFIL
Sunt psiholog clinician autonom și psihoterapeut cu formare in hipnoterapie si psihoterapie cognitiv-comportamentală.
În cabinet creez un spațiu sigur și deschis, în care clienții își pot explora emoțiile și gândurile, pot înțelege
mecanismele care le influențează comportamentul și pot descoperi modalități practice de a gestiona anxietatea,
depresia, stresul sau dificultățile relaționale. Cred că fiecare persoană are resurse interioare valoroase și potențial de
dezvoltare. Îmi propun să însoțesc fiecare persoană în procesul de autocunoaștere si autodescoperire, să ofer sprijin și
ghidare, astfel încât să își recâștige echilibrul interior și încrederea în sine.
 

Specialitatea Nivel de specializare Regim exercitare

Psiholog clinician Practicant Autonom

Psihoterapeut CBT In formare

 

EXPERIENȚĂ PROFESIONALĂ

An start An finalizare Detalii Experienta Profesională

2022 Prezent Cabinet Individual de Psihologie Ferenț Maria

2022 2023 Voluntar Helpline Deprehub

2022 Prezent Voluntar Happy Minds

2025 Prezent Voluntar Happy Minds_proiect Start Safe_ateliere adolescenti cu dependente
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EDUCAȚIE ȘI FORMARE

An start An
finalizare Detalii Educație și formare

2019 2022 Universitatea Spiru Haret, Facultatea de Psihologie si Științele Educației, Specializarea
Psihologie

2022 2024 Universitatea Spiru Haret, Master Psihologie Clinica și Intervenție Psihologică

2020 2020 Școala de vara_Hepic Hub_Psih. dr. Lucian Negoiță_Introducere în Psihoterapie – 7 școli
fundamentale (perspective diverse asupra procesului terapeutic)

2022 2023 Dezvoltare personala de grup_Psih. dr. Lucian Negoiță

2023 2024 Mentorat in psihoterapie_Psih. dr. Lucian Negoiță

 

PROGRAM

De la ora La ora Ziua saptamanii

18:00 20:00 L-V

08:00 14:00 S

 

LOCAȚII
Sediu depreHUB


